



**MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL SECTOR 5**

Strada Fabrica de chibrituri, nr. 9-11, Sector 5

R A P O R T DE ACTIVITATE
de activitate pe anul 2018

În urma alegerilor locale din data 06.06.2016, candidând pe lista electorală a Partidului Național Liberal, am fost ales în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Sectorului 5, fiind validat prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 5 nr. 2 din data de 24.06.2016.

În exercitarea atribuțiilor ce-mi revin potrivit legii, în această calitate am participat la 11 ședințe ordinare și la 2 ședințe extraordinare. De asemenea, am fost desemnat de către membrii Consiliului Local al Sectorului 5 ca membru în Comisiile de Specialitate, după cum urmează: Comisia Ecologie, protecția mediului, salubritate, reciclarea deșeurilor, al cărei președinte am fost ales de către membrii Comisiei, respectiv Comisia Protecție socială, sănătate și societate civilă, al cărei secretar am fost ales de către membrii Comisiei. Totodată, sunt și membru al Comisiei de aplicare a Legii 550/2002.

Cu privire la activitățile desfășurate în cadrul comisiilor al cărui membru sunt, am participat activ la majoritatea ședințelor

convocate, contribuind potrivit atribuțiilor specifice la elaborarea proceselor verbale și a rapoartelor Comisiilor de Specialitate.

În conformitate cu prevederile legale, în baza HCL 187/23.11.2017, mi-am asumat responsabilitatea de membru al Consiliilor de Administrație ale următoarelor unități de învățământ aflate pe raza Sectorului 5: Grădinița nr. 168, Școala Gimnazială nr. 114 *Principesa Margareta*, Școala Gimnazială nr. 188, Școala Primară *Copil Dorit*.

În întreaga activitate desfășurată în calitate de Consilier local, am solicitat permanent, alături de colegii mei din grupul politic al Partidului Național Liberal, conform proceselor verbale de ședință, prioritizarea proiectelor destinate celor două domenii pe care le-am considerat și le considerăm vitale pentru dezvoltarea Sectorului 5: educația și infrastructura.

Din calitatea de membru al Comisiei pentru aplicarea Legii 550/2002, am participat activ la toate ședințele convocate, am inițiat activitățile de negociere, izbutind maximizarea încasărilor la bugetul Consiliului Local.

De asemenea, am monitorizat proiectele propuse aprobării de către Primarul Sectorului 5, sancționând de fiecare dată inițiativele inoportune sau costisitoare pentru locuitorii Sectorului 5, precum și pe cele ce ridicau probleme de legalitate. După cum reiese și din procesele verbale ale ședințelor, am avut cele mai multe luări de cuvânt și declarații politice dintre toți cei 27 de consilieri locali.

5.09.2019

Bogdan-Ion Jelea